                                1η Πρακτική Εργασία στις Στοχαστικές Εργασίες
           “Καταστροφές” σε ορυχεία. “Καταστροφή” σημαίνει τουλάχιστον δέκα νεκροί άνθρωποι σε ένα ορυχείο όπου έγινε μία έκρηξη. Περίοδος μελέτης 2750(ή 76 χρόνια από το 1875 μέχρι το 1951. Ο πίνακας 1 δίνει  τα διαστήματα σε ημέρες μεταξύ διαδοχικών καταστροφών σε ορυχεία. Τα δεδομένα διαβάζονται ανά στήλη.(Τα δεδομένα δίνονται στην εργασία Jarrett, R.G.(1979), Biometrika 66, pp 191-3).
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                   378                  114                 123                336

                     36                  108                 456                  19

                     15                  188                 498                329

                     31                  233                   49                330

                   215                    28                 131                312

                     11                    22                 182                536
                   137                    61                 255                145

                       4                    78                 194                  75

                     15                    99                 224                364

                     72                  326                 566                  37

                     96                  275                 462                  19

                   124                    54                 228                156

                     50                  217                 806                  47

                   120                  113                 517                129

                   203                    32               1613              1630

                   176                  388                   54                  29

                     55                  151                 326                217
                     93                  361               1312                    7

                     59                  312                 348                  18

                   315                  354                 745              1358

                     59                  307                 217       

                     61                  275                 120

                       1                    78                 275        

                     13                    17                   20

                   189                1205                   66

                   345                  644                 292

                     20                  467                     4

                     81                  871                 368

                   286                    48                 307
1) Μπορούν τα ανωτέρω δεδομένα να προσαρμοστούν από μία διεργασία Poisson;

2) Να εξεταστεί αν υπάρχει μία κλίση στα δεδομένα.
